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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 
Szekszárd, Tavasz utca 17. alatti lakos azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a 
Tavasz utca forgalmi rendjét vizsgálja meg. 
 
A Tavasz utca középső részén található egy útkanyarulat, amelybe az érkező autósok 
jellemzően túl gyorsan hajtanak be, és mivel a kanyar nehezen belátható, csak a szerencsén 
és a közlekedők figyelmén múlt eddig, hogy a szemből érkező autósokat, kerékpárosokat, 
gyalogosokat nem ütötték el.  
 
A Bizottság 247/2018. (VI.19.) számú határozata alapján 20 km/h-s sebességkorlátozó tábla 
került kihelyezésre. 
 
A kérelmezővel 2018. szeptember 17-én lefolytatott helyszíni bejárás során azt tapasztaltuk, 
hogy a tábla nem nyújt elegendő biztonságot, az autósok figyelmen kívül hagyják. 
 
Az utcában lakó kilenc kiskorú a zöldfelület hiánya miatt jellemzően az útburkolaton játszik. 
A testi épségük érdekében javasoljuk, hogy a Tavasz utca 9. számú ingatlan előtti 
villanyoszlop elé kerüljön egy KRESZ tükör kihelyezésre.  
 
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 
 
 
Szekszárd, 2018. szeptember 21. 
                                                                                                                       Märcz László  

                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2018. (IX.25.) határozata 

a Tavasz utca forgalmi rendjének felülvizsgálatára irányuló kérelemről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 

Tavasz utca forgalmi rend felülvizsgálatára irányuló kérelmet, és felhívja a Polgármesteri 

Hivatalt, hogy: 

 

a. helyezzen ki „KRESZ tükröt” a Tavasz utca 9. számú ingatlan elé, úgy, hogy az 

útkanyarulat belátható legyen; 

b. tájékoztassa a kérelmezőt a kérelme elutasításáról. 

 
Határidő: 2018. október 15. 
Felelős: Märcz László igazgatóságvezető                  


